

# 我省公布秋冬季大气污染防治攻坚强化方案 发现一个焚烧点扣罚县财政50万元

据新华社郑州9月27日电(记者 刘金辉)河南省26日公布了2017年至2018年秋冬季大气污染防治攻坚强化方案,其中规定坚持秸秆焚烧约谈问责制度,发现一个秸秆焚烧火点,扣罚县财政50万元,持续加大秸秆禁烧力度,努力实现全省秋收“零火

点”目标。

根据方案,各地要依据当地烟花爆竹禁限放管理规定,落实县级以上城市建成区禁止销售、燃放烟花爆竹。

在城市集中供热供暖方面,在今年10月31日前,确保完成100万户“电代煤、气代煤”目标。

今年11月15日至明年3月15日,对于郑州市、安阳市、长垣县等11个京津冀大气污染传输通道城市和洛阳、平顶山、三门峡3个重点城市,实施“封土行动”。城市建成区内停止各类建设工程土石方作业、房屋拆迁(拆除)施工,停止道路工程、水利工程、土地整

治等土石方作业。

方案确定了各地秋冬季空气质量改善的目标。今年10月1日至明年3月31日,11个传输通道城市PM2.5平均浓度、重污染天数同比下降15%以上,其余省辖市、省直管县(市)PM2.5平均浓度、重污染天数同比下降5%至15%。

## 澳门公布7名 委任议员名单

第六届立法会议员全部产生

据新华社澳门9月27日电(记者 王晨曦)澳门特区公报27日刊登行政命令,行政长官崔世安依法委任第六届立法会7名议员。至此,澳门特区第六届立法会33名议员全部产生。

澳门特区公报刊登的第92/2017号行政命令显示,崔世安根据《澳门特别行政区基本法》第五十条,并根据《澳门特别行政区立法会选举制度》,委任马志成、庞川、胡祖杰、柳智毅、冯家超、邱庭彪、陈华强为第六届立法会议员。

加上此次公布的7名委任议员,第六届立法会33名议员全部产生。

澳门特区第六届立法会的任期从2017年10月开始,任期4年。

## 中消协推“查验宝” 辨正规售后

本报讯 昨天,中消协开通家电维修售后服务电话查验宝(简称“查验宝”),收录了格力、美的、三星等29个家电品牌的售后维修电话、网址和厂商地址,主要涉及消费者维修需求较大的抽油烟机、灶具、热水器、空调等产品。中消协相关负责人介绍,这一数据库还将不断更新完善。

记者体验发现,查验操作非常简单,消费者可登录中国消费者协会官方网站(www.cca.org.cn),点击“查验宝”,然后在搜索栏输入品牌或厂家名称,点击搜索即可查询到相应品牌的准确联系方式。

家电领域冒充品牌售后的黑维修问题一直困扰消费者,黑维修骗财、误事的新闻屡见报端。中消协投诉部主任张德志认为:“这不仅损害了消费者的财产权,有的还涉及消费者的生命健康权。”

目前,“查验宝”主要收集的是与消费者生命健康权关系最密切的抽油烟机、灶具、热水器、空调等产品品牌的联系方式。

张德志表示,中消协将不断扩大“查验宝”包含的生产商和服务商名录,在中消协微信公众号上,也会做该链接的推广。(种卿)



## 首条穿越秦岭高铁陕西段试运行

9月27日,西成高铁陕西段试运行的动车组列车停靠在阿房宫站。

当日,一列动车组列车从西安北站开出,沿着西成高铁一路向南驶去,标志我国首条穿越秦岭的高速铁路——西安至成都高铁陕西段进入试运行阶段,为西成高铁开通运营奠定坚实基础。

新华社发

# 比特币中国关闭数字资产和人民币充值功能

本报讯 比特币中国昨天早上发布公告称,于北京时间昨天中午12:00关闭数字资产和人民币充值功能;9月30日中午12:00关闭所有交易功能。

本月初,中国人民银行等七部委发布关于防范代币发行融资风险的公告。公告中提到,近期,国内通过发行代币形式包括首次代币发行(ICO)进行融资的活动

大量涌现,投机炒作盛行,涉嫌从事非法金融活动,严重扰乱了经济金融秩序。正式叫停非法代币发行融资活动。

比特币中国数字资产交易平台的即日起停止新用户注册;2017年9月30日数字资产交易平台的停止所有交易业务。

公告具体说明:平台上所有资产(包括人民币和数字资产)的

充值功能于9月27日中午12:00关闭,请用户不要在此时间点之后进行资产充值,否则无法入账。

比特币中国将按照9月14日公告所示,准时在9月30日中午12:00关停一切交易,包括人民币和数字资产的交易,以及币币交易。

平台数字资产及人民币的最终提现截止时间为10月30日中午12:00;用户如不想保留数字资产,

请尽快兑换成人民币再进行提现。

比特币中国自第一天建立就坚持实施100%准备金制度,确保用户资产安全。用户所有提现操作(包括人民币、比特币、莱特币、以太坊等)都将在72小时内完成处理。

比特币中国的矿池(国池)等业务将不受此影响,继续正常运行。(中新)

## 杭州推“只租不售” 住房用地

据新华社杭州9月27日电(记者 马剑)杭州市国土资源局、杭州市公共资源交易中心27日挂牌出让一宗租赁住房用地,项目建成后“只租不售”。据悉,这是杭州推出的首宗租赁住房用地。

公告显示,该租赁住房用地为杭州市江干区彭埠单元R21-20(2)地块,紧邻城东新城核心区。土地出让面积为39086平方米,地上可建建筑面积约89897.8平方米,出让年限70年。地块的土地用途标注为“租赁住房”,所建物业仅用于出租,不得出售。该地块于10月27日进入现场竞价。

杭州是全国首批开展住房租赁试点的12个城市之一。根据此前出台的《杭州市加快培育和发展住房租赁市场试点工作方案》,杭州将增加租赁住房供应,将租赁住房用地供应纳入年度土地供应计划。未来3年,杭州新增租赁住房总量将占新增商品住房总量的30%。

## 微信建群协议实施价格垄断

# 18家PVC企业被罚4.57亿元

据新华社北京9月27日电(记者 安蓓)记者27日从国家发展改革委了解到,18家聚氯乙烯树脂(PVC)经营者实施价格垄断,联合推高PVC销售价格,国家发改委近日依法对18家涉案企业处以2016年度相关市场销售额1%至2%的罚款,共计4.57亿元。

今年初,国家发改委接到举

报,反映部分PVC经营者实施价格垄断。经反垄断调查发现,18家涉案企业在2016年销售PVC产品的过程中通过微信群多次达成统一涨价的垄断协议,导致PVC市场价格明显上涨。

作为重要的通用塑料原材料之一,PVC被广泛应用于建筑建材、医疗器械、家用电器等领域,与工业生产和居民生活息息

相关。

调查显示,2016年3月至12月,涉案企业以“西北氯碱联合体”的名义先后召开6次会议,交流市场行情、讨论产量销量,并通过微信群达成13次价格垄断协议,共同联手推高PVC售价。其中湖北宜化集团有限责任公司、中盐吉兰泰盐业集团有限公司分别作为“秘书长单位”和“理

事长单位”,先后牵头组织了“西北氯碱联合体”的6次会议,并通过微信群多次主动提议涨价,在案件中起主导作用。其他16家涉案企业参加了“西北氯碱联合体”会议,并在微信群中响应、支持上述两家牵头单位发出的涨价提议。在实际销售过程中,所有涉案企业均实施了达成的垄断协议。